

آخرین اعزام به مسابقات را فراموش کرده‌ام

شه‌بخش: در فدراسیون بوکس اعتمادی وجود ندارد

سؤال و جواب

فائزه زمانی

خبرنگار

در شرایطی که حال و روز بوکس ایران اخیراً خوب نبود، شرایط خاص اخیراً اوضاع را آشفته‌تر هم کرده است. قرار بود مسابقات قهرمانی آسیا مقولستان ملاک مسئولان کمیته ملی المپیک برای اتخاذ تعداد سهمیه‌های بوکس ایران در بازی‌های آسیایی ناگویا باشد اما با عدم اعزام به این مسابقات، نه تنها بوکس ایران بیش از پیش از کورس بین‌المللی جا می‌ماند، بلکه حالا وضعیت این رشته در اعزام‌های پیش رو هم مشخص نیست. در چنین شرایطی دانستن شه‌بخش کاپیتان با سابقه تیم ملی اوضاع را خوب نمی‌داند و به گفته خود آخرین بازی که به مسابقات بین‌المللی اعزام شده را به یاد نمی‌آورد.

از تیم ملی بوکس چه خبر؟ اوضاع از چه قرار است؟ دوران بسیار سختی را پشت سر گذاشتم و نمی‌دانم از کجا شروع کنم. نه تنها اوضاع مناسبی نداریم، هیچ برنامه‌ای هم نداریم. شرایط به گونه‌ای است که نمی‌شود برنامه‌ریزی دقیقی کرد. من هیچ درآمدی به غیر

از بوکس ندارم و شغل من این رشته است. از طرفی فدراسیون هم هیچ برنامه‌ای ندارد و حقوقی دریافت نمی‌کنیم. نمی‌دانم از این به بعد قصد دارند ما را زمین به تورنمنت‌های مختلف بفرستند یا اینکه قرار است فقط اردو نشین باشیم. اگر تصمیم دارند فقط تمرین کنیم و به تورنمنتی اعزام نشویم، کاری از پیش نخواهیم برد و به هیچ جایی نمی‌رسیم. در شرایطی که بسیاری از فدراسیون‌ها اعزام‌های خود را در شرایط اخیر به صورت زمینی انجام داده‌اند اما تیم ملی بوکس به رقابت‌های حساس قهرمانی آسیا اعزام نشد؛ این مساله تا چه اندازه بوکس ما را عقب می‌اندازد؟ تا الان هم به تورنمنت‌های مختلفی که روی رنگینگ تأثیرگذار بود اعزام نمی‌شدیم اما حالا به مسابقات رسمی هم اعزام نمی‌شویم؛ بنابراین گل بود به سبزه نیز آراسته شد. می‌دهیم ضربه مهلکی به رنگینگ‌مان وارد شده و از المپیک لس‌آنجلس دورتر می‌شویم. متأسفانه بوکس ایران در المپیک پاریس نماینده‌ای نداشت و باید قبول کنیم که ضعف بزرگی است اگر در لس‌آنجلس هم نماینده‌ای نداشته باشیم. با این شرایط اصلاً می‌شود به حضور در المپیک لس‌آنجلس امیدوار بود؟ حقیقتاً آخرین باری که حقوق

متأسفانه بوکس ایران در المپیک پاریس نماینده‌ای نداشت و باید قبول کنیم که ضعف بزرگی است اگر در لس‌آنجلس هم نماینده‌ای نداشته باشیم



عکس: کمیته ملی المپیک

دریافت کردم و به مسابقات بین‌المللی اعزام شدم را یاد نمی‌آید. متأسفانه کلاً از جیب هزینه می‌کنم و برنامه‌ای هم برای تیم ملی وجود ندارد. وقتی هم برنامه‌ریزی درستی وجود نداشته باشد، هیچ کاری پیش نمی‌رود. در حال حاضر ۲۶ سال دارم و شاید المپیک لس‌آنجلس، آخرین فرصت من برای حضور در المپیک باشد. همینطور در بوکس حرفه‌ای هم وقت زیادی ندارم و اگر در آن بخش هم کمربندی بگیرم، افتخارش به ایران و فدراسیون

بوکس می‌رسد. با این حال الان، آرزوی قلبی من قهرمانی و افتخار آفرینی نیست بلکه امیدوارم هرچه سریع‌تر شرایط بهتر شده و آسایش و آرامش به مردم برگردد. هر اتفاقی باعث می‌شود که در نهایت مردم صدمه ببینند و امیدوارم هرچه سریع‌تر شرایط نرمال شود. با توجه به دیدگاه کمیته مسئولان نسبت به بازی‌های آسیایی، قرار بود مسابقات قهرمانی آسیا ملاک تعداد سهمیه‌های بوکس ایران در ناگویا باشد. با این شرایط اصلاً امیدوی

خبر

بازدید پولادگر از اردوی تیم‌های پارانتیس روی میز

سرپرست کاروان اعزامی ایران به بازی‌های پارآسیایی، از اردوی تیم‌های ملی پارانتیس روی میز بازدید کرد. سیدمحمد پولادگر سرپرست کاروان ایران در بازی‌های پارآسیایی ۲۰۲۶ آیتی-ناگویا با حضور در جمع ورزشکاران پارانتیس روی میز، از نزدیک در جریان روند آماده‌سازی ملی‌پوشان قرار گرفت. این بازدید با همراهی رسول ضابطیان مسئول حوزه ریاست کمیته ملی پارالمپیک، غفار امانی معاون ورزش اداره کل ورزش و جوانان زنجان و امیری رئیس هیأت ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان زنجان همراه بود. پولادگر در این بازدید ضمن اطلاع از برنامه‌های کادر فنی برای آماده‌سازی ورزشکاران، گفت‌وگویی صمیمانه با ملی‌پوشان و مربیان داشت و در جریان مسائل و دغدغه‌های آنها قرار گرفت.

پیام حرفه‌ای‌های اسنوکر پس از تخریب پایگاه قهرمانی ایران

رئیس فدراسیون حرفه‌ای‌های اسنوکر جهان در پیامی، تأسف خود را از حمله به پایگاه قهرمانی اسنوکر ایران ابراز کرد. پس از انتشار تصاویر تخریب پایگاه قهرمانی شهید سلطان زاده که در حمله رژیم صهیونیستی-امریکایی به استادیوم ۱۲ هزار نفری تخریب شد، جیسون فرگوسن رئیس انگلیسی فدراسیون حرفه‌ای‌های اسنوکر جهانی در پیامی تأسف خود را ابراز کرد.

ملاقات حدادی با خانواده شهدای دنا



رئیس فدراسیون دوومیدانی به همراه برخی از مسئولان این فدراسیون با شماری از خانواده‌های شهدای ناو دنا دیدار کرد. احسان حدادی در جریان سفر خود به مشهد مقدس، به همراه هاشم صیامی، نایب‌رئیس فدراسیون و هادی سپهرزاد، با خانواده‌های شهدای ناو دنا دیدار کرد و ضمن ابراز همدردی، یاد و خاطره شهدای رانقندر را گرمی داشت و برای آنان علو درجات مسئلت کرد. حدادی با حضور در منزل خانواده‌های شهید جواد بهبودی و شهید رضا رکن‌جان، ۲ تن از شهدای رانقندر ناو دنا که مظلومانه به دست دشمنان به مقام شهادت رسیدند، گفت: «وظیفه دارم سلام گرم و صمیمانه مقام عالی وزارت ورزش و جوانان، احمد دنیامالی را به نمایندگی از جامعه ورزش کشور به حضور شما برسانم. جامعه ورزش کشور نیز داغدار این مصیبت سنگین است و خانواده دوومیدانی ایران خود را در این غم، شریک شما می‌داند.»

واکنش باشگاه صنعتگران امید به شایعه کناره‌گیری فصل بعد هستیم

قائم‌مقام باشگاه صنعتگران امید به شایعه انحلال تیم والیبالی این باشگاه واکنش نشان داد. فیک برتر والیبالی ایران به دلیل حمله دهنشانه آمریکا و رژیم صهیونیستی به کشورمان، نیمه‌کاره ماند و طبق اعلام رئیس فدراسیون والیبالی باید آن را پایان یافته تلقی کرد.

تا پیش از تعطیلی این رقابت‌ها یکی از تیم‌هایی که توانسته بود عملکرد خوبی داشته باشد و فراتر از انتظار ظاهر شود، تیم صنعتگران امید بود. غلامرضا مؤمنی مقدم با استفاده از بازیکنان جوان و البته حضور یک بازیکن باتجربه همچون حمزه زرینی موفق شده بود شگفتی ساز لیگ برتر لقب بگیرد. در چند روز گذشته برای فصل آینده شایعاتی پیرامون اینکه صنعتگران امید از لیگ برتر کناره‌گیری می‌کند و قرار است منحل شود مطرح شد اما خسرو صلح‌آبادی، قائم‌مقام باشگاه صنعتگران امید با رد این شایعه گفت: «متأسفانه به دلیل حمله ناچونمردانه آمریکا و رژیم صهیونیستی، امکان ادامه لیگ برتر میسر نیست. ما در این فصل عملکرد بسیار خوبی داشتیم و حتی می‌توانستیم در پلی‌آف هم نتایج درخشانی کسب کنیم. برای فصل آینده هم نه تنها به دنبال کناره‌گیری نیستیم بلکه با هم با تکیه بر توانایی بازیکنان جوان، با تیمی با کیفیت به مصاف حریفان خواهیم رفت.»

ناگامی جوجیتسو در سانیا

زنگ خطر برای ناگویا

در ادامه رقابت‌های جوجیتسو بازی‌های ساحلی آسیا در سانیا، دومین نماینده کشورمان هم خداحافظی زود هنگام داشت تا این رشته دست خالی از سانیا بازگردد. پژواک زرین‌ماه، در وزن ۷۷-کیلوگرم، در اولین مصاف خود به مصاف اسامه صالح از عربستان رفت و در نهایت نتیجه را واگذار کرد تا خیلی زود کنار برود. این شکست پس از ناگامی علی ناظمی در وزن ۶۲-کیلوگرم اتفاق افتاد. نامی در دور اول این رقابت‌ها مقابل حریفی از کامبوج شکست خورده بود. به این ترتیب، نمایندگان ایران در جوجیتسو بازی‌های ساحلی آسیا بدون صید مدال به ایران بازخواهند گشت. با وجود این نتایج، جوجیتسو ایران در چند ماه گذشته نشان داده بود که ظرفیت بالایی برای کسب موفقیت دارد؛ نمایندگان این رشته در بازی‌های کشورهای اسلامی سه مدال برنز به دست آوردند و امیدواری‌ها برای موفقیت در رویدادهای آسیایی افزایش یافته بود. جوجیتسو که برای سومین دوره متوالی در بازی‌های آسیایی ناگویا حضور خواهد داشت، یکی از امیدهای کاروان ایران برای کسب مدال محسوب می‌شود و مسئولان این رشته در نشست تخصصی با وزیر ورزش هم بر این نکته تأکید کرده بودند که به شرط حمایت‌های لازم در ناگویا خودی نشان خواهند داد. کارشناسان و مربیان جوجیتسو معتقدند با توجه به ظرفیت‌های موجود، این رشته می‌تواند نقش مؤثری در افزایش تعداد مدال‌های کاروان ایران ایفا کند، اما نتایج اخیر در سانیا هشداردهنده است و نیاز به برنامه‌ریزی دقیق‌تر و بازیگری وجود دارد تا این اتفاق در ناگویا هم تکرار نشود. با این حال، مسیر پیش روی جوجیتسوکاران هنوز بسته نشده و فرصت برای جبران و درخشش در بازی‌های آسیایی ناگویا فراهم است. انتظار می‌رود با بهره‌گیری از تجربه‌های گذشته و تمرکز روی آماده‌سازی فنی و روحی ورزشکاران، این رشته بتواند در ناگویا کمک حال ورزش ایران باشد و در سومین دوره حضور خود در بازی‌های آسیایی در لیست مدال‌آوران قرار بگیرد.



تعدادی از مسابقات به تعویق بیفتد. ابتدا مسابقه تیم ملی کبدمی ایران مقابل سوریه و بعد هم بازی تیم ملی فوتبال ساحلی ایران مقابل تایلند به دلیل شرایط جوی برگزار نشد.

حذف دوومیدانی کاران از صعود به فینال

دو نماینده ایران در رشته دوومیدانی از حضور در جمع فینالیست‌ها باز ماندند. پارسا شادانیا نماینده ایران در ماده پرش ارتفاع دوومیدانی در بازی‌های ساحلی آسیا ۲۰۲۶، در رقابت با ورزشکار، با ثبت رکورد ۲ متر در جایگاه ششم قرار گرفت. نمایندگان فیلیپین، چین تایپه و چین با ثبت رکورد ۲۰۰۵ متر به ترتیب در جایگاه اول تا سوم قرار گرفتند. همچنین امیررضا معین‌پور، نماینده کشورمان در ماده ۶۰ متر دوومیدانی با ثبت رکورد ۷.۷ ثانیه در جایگاه پنجم گروه سوم مسابقات قرار گرفت و موفق به حضور در فینال نشد.

بارش شدید باران در دوسر بزرگ برگزارکنندگان

بارندگی شدید در شهر ساحلی سانیا باعث شد تا میزبانی چینی‌ها از بازی‌های ساحلی سانیا با مشکلات زیادی روبرو شود. بارش باران به حدی زیاد بود که باعث شد تا

دو گروه A و B رو در روی حریفان خود قرار می‌گیرند و در پایان دور مقدماتی، دو تیم برتر هر گروه به مرحله نیمه‌نهایی صعود خواهند کرد.

تیم ملی هندبال ساحلی مردان ایران با ترکیب علی حیدریان، علیرضا علی‌پور، علیرضا پیرزاده، امین کاظمی نورالدین‌وند، آراد حسینی، حسین حیدریان، متین گل‌دان، محمد مهدی حیدریان‌پور، پارسا دهقانی‌نچوانی و علی شیرانی دستجردی در این بازی‌ها حضور دارد.

والیبالی ایران به میزبان هم رحم نکرد

تیم‌های ملی والیبالی ساحلی الف و ب ایران در ادامه دیدارهای خود در بازی‌های ساحلی سانیا مقابل حریفان خود به پیروزی رسیدند.

ابتدا تیم ایران با ترکیب علیرضا آقاچانی و عباس پورعسگری و هدایت رحمان رفوفی موفق شد دو بر صفر با امتیازهای ۲۱ بر ۱۲ و ۲۱ بر ۱۵ سریلانکا را از پیش رو ببرد. در ادامه این تیم در دیدار دوم خود با چین روبرو و با نتیجه دو بر صفر پیروز شد. میزبان در این مسابقه به رغم تلاش زیاد اما نتوانست حریف ایران شود. این مسابقه به دلیل بارندگی شدید کمی تا آخر شروع شد.

تیم ملی ایران هم با ترکیب ابوالحسن خاکی‌زاده و امیرعلی قلعه‌نویی و با هدایت عبدالرؤف بستکانی به مصاف ازبکستان رفت و با نتیجه دو بر صفر با امتیازهای ۲۱ بر ۱۱ و ۱۸ بر ۱۸ پیروز میدان شد. در دومین رقابت با تیم مالدیو دو بر صفر پیروز شد. ملی‌پوشان کشورمان در ست نخست با نتیجه ۲۱ بر ۱۵ به پیروزی رسیدند و در ست دوم نیز ۲۱ بر ۹ حریف خود را از پیش رو برداشتند.

قهرمانی تکراری آذربایجان در کشتی فرنگی اروپا

ناگامی مجارها، صرب‌ها و ترک‌ها



رقابت‌های کشتی فرنگی قهرمانی اروپا بعد از چهار روز رقابت در شهر تیرانای آلبانی با قهرمانی تیم ملی آذربایجان که برای اولین بار با هدایت محمد بنا، سرمربی اسبق تیم ملی ایران به این مسابقات راهی شده بود، همراه شد. اگر چه محمدبنا در کنار تشک این تیم برای هدایت کشتی‌گیران دیده نشد اما با این حال دستیار او یعنی بهروز حضرتی‌پور در کنار تشک بود و مشخص بود که محمد بنا از رختکن تیم را هدایت می‌کند. به هر شکل آذربایجان با دو طلا و سه برنز در این رقابت‌ها همانند سال گذشته به عنوان قهرمانی رسید اما نکته مهم در این مسابقات ناگامی عجیب برخی از کشورهای صاحب سبک در کشتی فرنگی اروپا بود. در این دوره از مسابقات و در رده‌بندی تیمی، آذربایجان با ۱۳۳ امتیاز قهرمان شد و ترکیه با ۱۲۱ امتیاز و گرجستان با ۱۱۸ امتیاز در جایگاه دوم و سوم ایستادند. مدال‌های طلا در ۱۰ وزن این مسابقات را کشورهای روسیه و آذربایجان هر کدام دو طلا و کشورهای

صربستان، ارمنستان، بلغارستان، فرانسه، دانمارک و ترکیه هر کدام یک مدال طلا به دست آوردند. غیبت مجارستان در بین کشورهای که همیشه مدعی مدال طلای جهان بودند و در بین کشورهای که به مدال طلا رسیدند خودش به تنهایی نشان‌دهنده سطح فنی این مسابقات بود. مجارها در دو وزن به فینال رسیدند و با دو نقره و یک برنز به کار خود پایان دادند. در کنار آنها صرب‌ها هم با وجود یک مدال طلا در وزن ۶۰-کیلوگرم نشان دادند که از دوران اوج خود خیلی فاصله گرفتند. آنها چند سال پیش قهرمان جهانی شدند و به حدی با انکا به کشتی‌گیران خارجی که جذب کرده بودند، قوی ظاهر می‌شدند که مدعی مدال طلا حداقل در پنج وزن مسابقات کشتی فرنگی بودند اما در این دوره فقط یک فینالیست داشتند که آن را هم به مدال طلا تبدیل کردند. ترکیه هم در دوران نزول کشتی فرنگی خود قرار دارد. این کشور که حالا چند سالی است ریاست فدراسیون کشتی خود را به طاه‌ا آگول سپرده، فقط دو فینالیست و یک مدال طلا داشت که

آن‌هم مربوط به رضا کاپال بود. یعنی اگر این کشتی‌گیر سنگین وزن پا به سن گذاشته را نداشتند الان ترک‌ها هم بدون طلا برمی‌گشتند. ناکام مطرح و نامدار دیگر گرجستان بود که بیشترین تعداد فینالیست را به همراه روسیه داشت. روسیه و گرجستان تنها کشورهایی بودند که سه فینالیست داشتند اما با این حال گرج‌ها از سه فینال خود حتی یک طلا هم نتوانستند کسب کنند که این هم نشان می‌دهد اوضاع در این تیم چندان روبه‌راه نیست. اگرچه آذربایجان امتیاز بیشتری از روسیه کسب کرده بود و حتی اگر امتیازهای روس‌ها محاسبه هم می‌شد، باز هم آذربایجان قهرمان می‌شد اما ضعف برخی از کشورهای صاحب‌بنام اروپایی خیلی به این کشور کمک کرد تا بتوانند به عنوان قهرمانی برسند. البته نباید یک نکته مهم را فراموش کرد و آن هم تأثیر افت این کشورها در ادامه حضور کشتی فرنگی در بازی‌های المپیک است. کشتی فرنگی با این روند بعید است که بعد از المپیک لس‌آنجلس بتواند در این بازی‌ها بماند.